
POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O NACRTU 

STRATEGIJE RAZVOJA GRADA VARAŽDINA DO 2020. GODINE 

PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA 

Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 147/2014), između ostalog, uređuju se ciljevi i načela 

upravljanja regionalnim razvojem Republike Hrvatske, planski dokumenti politike regionalnog razvoja, tijela nadležna za upravljanje 

regionalnim razvojem, ocjenjivanje stupnja razvijenosti JLS-a, provedba, praćenje i izvještavanje o provedbi politike regionalnoga razvoja u 

svrhu što učinkovitijeg korištenja fondova Europske unije. Cilj je politike regionalnog razvoja pridonijeti društveno-gospodarskom razvoju 

Republike Hrvatske, u skladu s načelima održivog razvoja, stvaranjem uvjeta koji će omogućavati jačanje konkurentnosti i realizaciju vlastitih 

razvojnih potencijala.  

Radi postizanja navedenog cilja politikom regionalnog razvoja posebno se nastoji osigurati: povezanost lokalnih i regionalnih razvojnih 

potreba s prioritetima razvoja središnje razine te ciljevima kohezijske politike Europske unije; optimalno korištenje vlastitog razvojnog 

potencijala otklanjanjem uzroka razvojnih teškoća; odgovarajuće mjere za ravnomjeran i održiv razvoj JLS; poticanje teritorijalne suradnje te 

učinkovito korištenje sredstva strukturnih i investicijskih fondova Europske unije namijenjenih regionalnom i urbanom razvoju. 

Sukladno stavku 5., članka 14. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 147/2014) koji je stupio na 

snagu 1. siječnja 2015. godine definira Grad Varaždin kao veće urbano područje. Urbana područja imaju presudnu ulogu kao pružatelji usluga 

i pokretači su razvoja za okolna područja (gradove manjih dimenzija i ruralna područja) kao središta gospodarskih mogućnosti, inovacijskih 

potencijala, kulturnih i turističkih vrijednosti te ljudskog kapitala. Istovremeno, zbog velike koncentracije društveno-gospodarskih aktivnosti, 

to su područja u kojima se koncentriraju problemi poput nezaposlenosti, socijalne isključenosti i siromaštva te velike potrošnje energije. Zato 

je potrebno uz osnaživanje urbanih područja kao pokretača rasta i razvoja, iskoristiti i njihov potencijal te se koncentrirati na rješavanje tih 

pitanja kroz utvrđene strateške ciljeve, prioritete i mjere. 

Kako bi se navedenom Zakonu i Smjernicama za izradu Strategije razvoja urbanih područja, praćenje njihove provedbe i vrednovanje, 

Grad Varaždin mogao razvijati i pridonijeti društveno-gospodarskom razvoju regionalnog razvoja Republike Hrvatske, u skladu s načelima 

održivog razvoja, a u svrhu što učinkovitijeg korištenja nacionalnih i fondova Europske unije potrebno je donijeti ovaj strateški dokument. 

CILJEVI PROVOĐENJA 

SAVJETOVANJA 

 

Upoznavanje javnosti i svih zainteresiranih subjekata, građanstva te pravnih i fizičkih osoba sa strateškim ciljevima, prioritetima i mjerama u 

ovom strateškom dokumentu koje su bitne za razvoj Grada Varaždina. 

ROK ZA PODNOŠENJE 

MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I 

PRIJEDLOGA 

30 dana 

ADRESA I NAČIN 

PODNOŠENJA MIŠLJENJA, 

PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA 

Grad Varaždin 

Upravni odjel za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju 

P. Preradovića 10 

42000 Varaždin 

gospodarstvo@varazdin.hr 

Sukladno odredbama članka 73. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 4/14) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog 

postupka javne rasprave sastavlja izvješće  u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.  

 


